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Německo rozmístí tankové prapory k ruským hranicím
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Ministerstvo obrany oznámilo, že dvě jednotky se připojí k bojové
skupině NATO pro předsunutou přítomnost v Litvě

Německé ministerstvo obrany oznámilo, že do Litvy rozmístí dva
tankové prapory, které vytvoří novou brigádu spolu se společnou
bojovou skupinou NATO pro předsunutou přítomnost, která je již
umístěna v pobaltském státě. Nová jednotka, která by měla vzniknout v
roce 2025, bude tvořit celkem 4800 vojáků.

V pondělním prohlášení ministerstvo uvedlo, že „ tankový prapor 203 a
prapor mechanizované pěchoty 122 budou přemístěny do
Litvy. Výsledná nová tanková jednotka bude pojmenována Tank
Brigade 42. Další vojáci se připojí k rotujícímu kontingentu NATO pod
vedením Německa, jakmile bude vybudována veškerá nezbytná
infrastruktura.
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V současné době je v pobaltském státě rozmístěno asi 1700 vojáků ze
šesti členských států NATO; asi polovina z nich jsou němečtí
příslušníci.

Německý ministr obrany Boris Pistorius označil plánované nasazení za
„ majákový projekt přelomu epoch “ a zdůraznil, že místo dvou brigád
Bundeswehr zřídí od nuly několik nových jednotek, které budou
umístěny na německé půdě.

V rozhovoru s německými médii minulý měsíc Pistorius vysvětlil, že
tímto krokem se Berlín snažil prokázat „ solidaritu a odpovědnost ve
východním křídle“. “ Také charakterizoval Rusko jako hrozbu a dodal,
že to tak pravděpodobně zůstane „ alespoň v příštích několika letech. “

Oficiální představitel poprvé odhalil plány na nasazení již v červnu po
setkání se svým litevským protějškem Arvydasem Anusauskasem.

Rusko ze své strany opakovaně varovalo NATO před přesouváním
svých sil blíže svým hranicím s tím, že bude muset odpovídajícím
způsobem zareagovat na hromadění vojenských sil ve východní
Evropě, které zesílilo v důsledku západem podporovaného převratu v
Kyjevě v r. 2014 a následný konflikt na Donbasu.

Náměstek ruského ministra zahraničí Aleksandr Grushko v září obvinil
vojenský blok vedený Spojenými státy z nácviku vojenského konfliktu s
Moskvou poté, co NATO oznámilo plány na uskutečnění svých
největších společných cvičení od studené války. Diplomat tehdy řekl, že
válečné hry NATO Steadfast Defender 2024 „ jsou jasně agresivní “
svou povahou a představují „ pokus o vojensko-politický tlak“. “
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Minulý měsíc ministr zahraničí Sergej Lavrov řekl, že Rusko bude
muset reagovat na schéma sdílení jaderných zbraní NATO, v jehož
rámci je část amerického jaderného arzenálu umístěna mimo zemi, a
poskytnout spojencům školení o tom, jak tyto zbraně rozmístit.

Ministr varoval, že toto uspořádání vedlo ke „ zvýšeným strategickým
rizikům “, přičemž citoval „ všeobecný nárůst hrozeb, které představuje
NATO. “

 
 


